Hea, hea, hea
Text und Musik: Harald Riederer

Ein Paar beginnt und wiegt sich bei der Strophe hindehaltend zur Musik.
Sie machen dann zum Refrain folgende Bewegungen:
Ho-loda-ro (links-rechts-links aufstampfen)

is-des-so (eigene Hiiften klatschen-klatschen-Gegeniiber beidhéndig abklatschen)
is-des-ned-so (eigene Hiiften links-rechts-links klatschen-Gegentiber abklatschen)
Mit der néchsten Strophe sucht sich jedes Kind eine/n neue/n PartnerIn, dann sind es 4 Kinder usw...
Wenn alle KK schon tanzen und es gibt noch Strophen, einfach Partnerwechsel!
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C G7 C
4} | . .
7 | | | |
& = = : o
ANV
(Y 2
1. Hea, hea, hea  kumm zu mia jetzt und
2. Reich, reich, reich ma di Hond jetzt, oba
3. Wiat, Wiat, bring ma a jau - sn donn
4. Heut, heut, heut wiil taun - zn drum
5. Sing, sing, sing ma a lia - d oba
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hea, hea, hea ma jetzt zua!
reich, reich, reich bin i net!
wiad, wiad, wiad da Hun - ga va - gehn!
hoit, hoit, hoit ma di Hond!
Sinn, Sinn, Sinn hot des kaan!
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Ho - lo-da-ro is des SO, 1S des SO, 1S des so?
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Ho - lo-da-ro is des SO, 1S des net so?
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Ho - lo-da-ro 1S des SO, 1S des SO, 1S des so?
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Ho - lo-da-ro is des SO, 1S des net so?




